

## FELVIDÉKI MAGYARSÁG VERSENY

Iskolánkból két tanítvánnyal részt vettem a Rákóczi Szövetség által megszervezett 2014. április 11-i budapesti díjátadóval egybekötött emlékünnepségen, melyen a kitelepített felvidéki magyarokról emlékeztük meg.

Az emlékünnepségen a szlovákiai, vagy felvidéki magyarságról értekeztünk, akiket az 1920. június 4-én aláírt trianoni békeszerződés értelmében kitelepítettek ki hazánkból. A kitelepített magyarok száma elérte az egymillió főt, a Szlovákiában 890 ezer, míg Kárpátalján 180 ezer kitelepített magyar élt.



Szombaton utaztunk fel Pestre a Budai Vár területére, ahol a Magyarság Házában vártak bennünket a kedves szervezők. Aznap szép időnk volt ránk. Elhivatott lélekkel barangoltunk Budapest történelmi értékekkel bíró utcáin.

A két szorgalmas és kiváló tanítvánnyal a 11/B osztályos Szabó Imrével és a 11/C-s Szabó Imrével, egy-egy munkával készültünk erre a megmérettetésre. Egyik tanítványom verssel, a másik egy történelmi tanulmánnyal jelentkezett a meghirdetett pályázatra. Összesen 60 résztvevő adta be a pályázatát.

Kora délután az eredményhirdetésen megtudtuk, hogy nem kerültünk be az első három helyre, viszont különdíjban részesültünk. Tanítványaim egy-egy oklevelet és két új könyvet kaptak munkájuk dicséretéért.

Az eredményhirdetés után színes és érdekes beszámolókkal, filmvetítésekkel, néptánc műsorokkal emlékeztünk meg kitelepített magyar testvéreinkről.

A gálaest után a kedves szervező kollégák segítségével átvándoroltunk a Vár Bisztró étterembe, ahol megvacsoráztunk. A vacsora után taxival szállítottak el bennünket szállásunkra a Hungest Hotel Griffbe. Minden költséget a Rákóczi Szövetség vállalt magára. Az este folyamán személyesen is megismerkedtünk a Szepesi (*Moldava*) Szlovákia városi magyarsággal.

Nagyon tanulságos volt mindnyájunk számára ez az emlékünneplés, mert nemcsak a városi kényelmet és a vacsorát élvezhettük, hanem bepillanthattunk kitelepített magyarjaink szíveket dobogató történelmi múltjába.





Gyermán János Tamás

Magyar-történelem tanár